23 ob# 2] o] tholi= 43 Alo] T, oF5] Lholi= 15 Ao}, x 1 Fof
obu1 7 2] 1to]7} ob5 9] Lol o] & w7l Bk & o, o]E el

Aom 2 ALY

® 434+ x=30+x @ 43+ x =15+ 2x
® 43 =2(15 + x) @ 43 +x=2(15+x)

® 43 = 30x



2. @A Agol9 ol 12 A, ot A9 1
A

ol7t 2ol o] thole] 3 w7} Hli

rlo _;

@D 1 @ 2 3) 3 @ 4



A ok 7] o] Lol 374, ob59] hol= 44lo]e}. obu| o] Lhol7}
o}5 9] Lol o] 447 A uj o 2]ofe}e 5}7] % oksleArhE sfelo]
g 2 o] ok50] tol & Fatelat,

a Ck- Al



s .E‘Eo}‘ﬂ A7

Zol B ofwA] @Aje)  wek 7 o] Aty
g ojzo] BorEY), o}— o] 4 w12
s}, obu 7] o] A7

@3 A ®36A @38A & 40 A



rol

Al ol g Boluy Qiufel tole]  wict o4kl griw
b,

. E YA yol& EolRY FA Hol2] 2 Hfj H o} 2 AFo]
Wb gkt Ay o] vrol=?
D124 @154 @ 18A @ 20 A

B 22 A



6H 01‘}]\49,]— trJ—_J L]-o] ]_7_‘

o] o] o] 2 H7F HE= AL &



7.

A 2] o]9] Lol 114, o}z 2] Lro]= 38 Afo|th
Lol 7} 2] g o] o] vl o] 2u[7} Bl= A2 E i 1717
O 12 9% ® 13 9% ® 14 9%
@ 15 A5 ® 16 A

. oh7] 9]



3%

@q%]L

@ y
. H

"

o] 9 m—"]

l:l

8
o
H@ﬂ%“
o o]
2wiiqﬂ
5 /u-71:]:-1-27}\ﬂ i
o]—;q
=3

R

D
14 X
ql
®
22 X
ql
©)
41 A
@
49 X
A
G
54 A
A



9. 94 A olHA= yl tholo] 16 AAT 4 W Fol= 1 tho]o] 3u
ot sk, @A Lho] tholi?

D 2 A @ 9 A @ 11AH @154 & 16 A



10. 49 A olmu o] Lol 1ko] tho]o] 3l A e 80 Foli= L]
ol o] 27k Frka gt} @A) ofmju o] voli=?

D324 @36A ®40AH @ 444 G 48 A



11. Agole] ohi At AGol Rk 31 A7k & B, 17 WHi %
Akgre] vole] ghol 101 A7t Hick. @4 Agele] toli=?

D 14A @154 @16AHA @174 & 18 A



12.

28] o} 9] Lol 45 Alo] 1L, o} ] Lpo]iz g Ato]ct.
o7 9] Lol 7} o} 0] Lol ] 4 w7} B}

D1

® 3

|

i



13. ol A-ofA o' S <t Hofl 54 94 600 7HE AHES 1 5
470 7)ol thate] 16 94 o] & Wil 90 7fof] thatod= g 7Holl 4 94
£ E Htal Y] $H435] ohexlo] gt A-oA o] 24
o2 dnte] o]o]g A=A ot

. [e]
Qe 2

ot

10

o)



14. ofd® A& 10% &2l grot Aoy 9900 Yol Atk
Totoiat,

Qe 2

. o] Ao] e



15.

o A|Zof ¥7}2] 35o] o]elg BojA A7IE A5
500 €& &elsto] TAEY, A7kl tiste] 189 o]
@, of A% U

A=d,
o]
0]

15
=

O 6000 ¥ @ 5500 ¥ ® 4500 ¥
@ 3000 ¥ ® 2500 &

%
o
=

7toll A

g



16.

o1 $11€] 17121 53] olole el

ofot 210 Y& Selste] oty o
2719 9712 Fofoiat,

. [e]
ge 2



17.

717} 2000 921 AHEo] STk o] B A7) 20 HEAA
2 ), %] o]olo] @] 57 ahAlE Urtel Are] ojo& ol
H718 Ak sh=71?

® 300 & @ 350

e

® 500 ¢
@ 700 ¥ B 800 ¥



18.

AP 2L ol 2F8E ATPIAE 289 o8- BolA T,
B7HAleI A 3000 919] o] 8- Bl A 1 glek, ATMACNA b
o] B7HAOIA A= 25} 1000 o] B ATk 3 o, o] 53]
Arhg Fotu?

@® 8000 & @ 10000 & ® 12000 ¢

@ 14000 ® 16000 ¢



O

AAE H £ 9717} 1000 Yolata k. Hrto] 25 %E FASA
Wolt 91719] 50 %] o])S Picky By, AAE H o Frhe
Antel ] Fatoiat.

. o
B e A



20.

ol XIHANA AutE A7Fe] x %WHE o2& &4 H7HE A
gt} o] Ajuke] AH7Ee] 30 %RHE &elsto] Tektiy 7ke] 15 %
THEo] ofofo] AT & wf, x of gh27 (T, & AA A ol A
s 2.)

@D 60 @ 64 3 70 @ 175 B 78



o] Bl 30000 9, F42] SAlE 10000 Yo] o FH o]

ZH
ok ol 92 4000 €4, S-S 3000 9 o Zsttid 2 A4
o FHo] A 2] o Fl 2] 2 v} Fopz] =71

@ 271d & @ 3714 % ® 4714 &

@ 5/E = ® 671¥ =



22,

2= 57l 30000 °J o] 9]a1, 29o]= 21000 Yo| EAFe| gt
=2 =47 96l =& ROV 2 ot o 25= 200 Y4 2 o]
= 450 94 Zilﬁ}ﬂi sttt 9] dFdo] ZolzH =877 =2
e, st A2 F 7P

D 30F & @ 36F

® 40+ % @ 60+ %

B ZrolA|A] Y=t}



23.

AU 2] HFFoll= 5000 Y, 4] AFFoll= 3200 €] ottt
goh T A2 o 1000 94 S vhE o, Y= mfd 700 ¥4
g IS APH T G B8 A F 5o Y1, AL oF E& AE5}HA]
23 oty gty A Sof FAo AFE 59 e FH

Qo] Zole] 3ul7} 5] Fafofet,

& e e
(=1 =



24.

ol AFFoll= 4000 gol &0 L, A AFFollE 1200 ¥o]
Eo] i gty F2 mjd 200 94 AFE Stelal ot TS
g o] AFste FH O] 4vjE #|FotH L gt Fo] HFHo]

$A49] AN uro] H L v F 17 Ffoiel,

au- ol
[ =



25. @A 32 82000 ¢, =2 23000 °J01 230l A= =Hol A+, A2
o= 2000 94, 22 v 4000 94 st et 2Fe] g ol
=9 g9 287} He A2 2 F §11A] Foteizt

Qe %
= - T

o



26.

A, B9] dl g o] Z+z}F 27000 ¥, 66000 Folth F A}ﬂol = 3000
AR A Z5tE

@k Al ARelo] Be| AR 2o} Sk AL

% & 594 Totolel,

YR 7



27.

23]9] FolE 72000 €o] Hete] Sl 30000 0] o= o
Atk &3] wiF 120094, Heks 2000 94 & skl qich
23] 9] Z4a10] = ui7} Hete] 1k e 3 wi7h H= 3 E F 59071

D 10=F 2 12= R 15= @ 20= B 24



o) o I
™or
CE
up B
LA
T o
2% e
5 K
il o
7 N
o ol
=
S
Ry
T o
=
N %
~ o
N e
O~
) o_a
o 7
i
X ._ﬂw.._
ol o
ou  m
T
N E

% 5 % AR A3

sttt 16

Rl = e






30.

7t o] B e TdHS % SHA 160000 ©] Hrt,
1000 Y&, o] mjd 1200 Y& HZ5HA 8§ Tol= E9]

5fodat,

gopith, @) 19l Bl Aot Sel it

= A



31.

ol

ax

I+= AF%°l 10,000 Yol A1, A= #AFFl 8,000

) |= mid 500 L4 AFFol 91, 317= wiE 700

5ol Y=l 5tH, 5ol Aol AFE E010E 0]
Kok

M & Q1A FoteEt,

32 of>
o L
ol
o
(o]



-JT?Jr—‘_r Oo]

= viE 1000 om 11
Zjo] o] ol Ff

3ol 9] gL 6000 Yoltt,
?E’rﬁ & ], g9 ol FHo]
ool 3 7} =)= AL B AL T
© A% S e
@ 1019 & © 1






34.

45t &) A8 LS W, 49| ol & ole) 250k B
0] tpol7h A& vt wh 7ho] thol7 wgleh. d Fol 2] el
7} @A ol 2HH7}% 7t 0] Lol 2 3wl 90417} ek
st} 7o) @A) ol B Foted

e A



71l A 10 %2 Asto] Hotte, ¢7tel tisiA= 8 %
Azf R Am @7l 2 %9 olele &M A7HE

P Fokofer,

%



36.

oj" A5 17 T 100
A £5)7F Aopal gy, o
(e}

]
5[}, ofmf, dufe] o]ejo]

Qe 2

o)
£

olofo] €3, Bz} dom 1705 60
22 o7l Fate] Brrh 20% 7} @
QL] Fatela



ol 4FL 17] B 150 o] o] 2Jo] 1 Bx| F513 %07 200 o]
Ealoltt. o] AHES x7) TSkl 70% T Wkt Anpiy ojele
HoH=A Fotolet



38.

-
=3

wel ot @,

@D 10

A7he w712 gk o] A 97b7F 12000 @]

Fofj, 7kl H %9 o]l 2olA A7 miAk St=71?

a}

% ® 20 % ® 30 % @ 40 % B 50 %

W 2AYE 7] 0% BIstel BRE wl, 5 % o] elo]

a



3
©

ox ¥ Q
o |
o &

ne

jm|
=}
=

2
fr

v

L

oz
O o

o

N
un

Y yo,
lo

¢

&

o] 4ES &<l 717t 30 %EUH HHeR

g7 E Tt 3372 © A AF Aol &}l 7]7ke] o]

A g-stef2t,



40. 7

o] A2 Eol o] HFEo] 9 2o %uﬂw 900 o] BT
S0 HREoL

ol o] guﬂﬂ ATkl ghet,
I =l
d o] Zropx =] FLalolg}.

Zrol mid 600 ¥4 So] i 300 oA W3 $of 59
& e
=



